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MeTtopgosiorma

+ [lpoyyBaHeTO 6ele npoBefeHO OT MMeTOo Ha LleHTbpa 3a aHanmM3 Ha M3cnejBaHUA Ha OOLEeCTBEHOTO MHEHUE
(Center for Insights in Survey Research) Ha MexayHapoaHUA penyb6/IMKaHCKM MHCTUTYT OT M3C/ieaoBaTtesicka U
KOHCY/ITAHTCKa KoMnaHua ECTAT.

* /JlaHHKUTe 6Axa cbbopaHu B nepuoaa 21 centemBpu - 6 okToMBpu 2023 r. Ype3 npoBeXKAaHe Ha aHKeTM nojg
dopmara Ha KOMMIOTbPHO-acUCTUPaHM NepcoHanHu uHtepstota (CAPI) avue B fiMue B JOMOBeTE Ha
WUHTEepBIOMpPaHHTE.

* MU3Bagkata BkouBa 300 Bb3pacTHM AMua Ha 18 UM noseye roauHu, *Kutenm Ha ObwuHa Mabposo, bbarapums,
MMalLLM NMpaBo Ja rnacysaTt. M3BajKaTa M3K/0YBA KMUTEIM, 3a4bpXKaHU B apecTa MM TakuBa, KOUTO B
MOMeHTa ca B 3atBopa. (n=300)

+ O6LWMHCKaTa NpeacTaBUTE/IHA M3BaJKa 6e CTPYKTypMpaHa No MHOroeTanHua MeToj Ha BEpPOATHOCTHA M3BajKa.
M3BagKaTa e cTpatMduumpaHa no rpaCcko/Ccencko MeCToXMTENCTBO, NOCAeABaHO OT C/lyYaeH noaobop Ha
NbpPBUYHM M3BaAKOBU eanHMuM (PSUs) B paMKuTe Ha BCAKa noarpyna. Moa6opbT Ha AOMaKMHCTBaTa belue
U3BbPLUEH Bb3 OCHOBA Ha METO/A Ha CyYamHMA MapLUPYT BbB BcekM oT 30-Te PSUs 1 pecnoHaeHTUTe 65axa
u3bpaHM N0 METOAa Ha NoCneaHUA poxXaeH AeH. PaMKaTta Ha M3BagKaTa ce OCHOBaBa Ha NpPebposiBaHETO Ha
HaceNeHMeTo U KUAUWHKA poHa oT 2021 r.

+ [lMony4yeHaTa M3BajgKa Gelue npeTersieHa Bb3 OCHOBA Ha Mo/, Bb3pacToBa rpyna M TUMn HaceseHo MACTO.
* KoedpunumeHTHbT Ha oTroBopuaMTe € 48 npoueHTa.
« [lonycTMmara rpeluka 3a cpegHua AMana3oH Ha NbaHaTa M3BajKa He HaZBuLaBa +5.7 NyHKTa.

+ [peacTaBeHUTe Ha AMarpamuTe M rpadmMKMUTE CTOMHOCTM MOXKeE Aa He npaBAT 06w, c6op oT 100 npoueHTa
nopaau 3akpbrnaasaHe. LUutmupaHuTe 6asm ca npeTernieHu.


https://www.iri.org/program/put-data-work
https://www.estat.bg/

KaTto uano 6mxrte nm Kasaam, 4ye O6wmHa
Fa6poBO BbpPBM B NpaBu/IHA UM B rpeLlHa NocoKa?

1%

= B npaBu/iHa Nocoka

= B rpelwsHa nocoka

= He 3Ham/OTKa3BaM Aa
OoTroBops




Kon e Han-BaXKHUAT npobsieM, npea KOMTO € M3npaBeHa
O6wumHa NabpoBo gHec? A KOM € BTOPUAT MO BaXKHOCT
npo6aem, npep KoMTo e usnpaseHa O6wmHa FabpoBo gHec?

(Mpuiemart ce fo ABa OTroBOpa; CMNOHTAHEH OTroBOP; NOKasaHu ca NbpeBuTe 15 0TroBopa)

HecurypHocT - pmsmyecka

MKoHOMMKa - 6e3paboTmua

Kopynuua

MKOHOMMKaA - LieHa Ha XMBOT, BUCOKM LIEHM
MKOHOMMKA - Bb3MOXKHOCTM 32 MasIkKMA 6U3HeC

MpecTbnHOCT/06LWeCcTBEHA CUTYPHOCT
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BeaHocT 3% 5%
MKOHOMMKa - Apyro/o6LLo 3% 5%
WMHbpacTpyKTypa 5% 2%
Tepopu3bm 3% 3%
34paBeonasBaHe 3% 3%
O6pasoBaHue 4% 2%

Coumanuu ycnyrum
MeHcun

He3akoHHM HapKoTUUM
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Kak 6unxrte onpegejanin HactoaAwoTo UKOHOMHUYECKO
CBbCTOAHME Ha BalleTo JOMAKMHCTBO?

2% 3%

= MHoro ao6po
[0)
38% Mo-cKkopo go6po
= [To-CKOpO 100

® MHOro siowo

= He 3Ham/OTKa3Bam
Aa oTroBopH




} Kak 6unxrte onpeageanjintn HaCctoaAwoTo MKOHOMHUYECKO
CbCTOAHME HA BalLeTO JOMAaKUHCTBO?

Bcruku 0
PECNOHAEHTH 7% 36%

/10 KaKBa cTeneH, ako 1306110, KopynuMaTa € MMana oTpuLaTesIHO
Bb3/leMCTBME BbPXY Bac?

OTtpuuatesnHo
Bb3JENCTBUE 20%
(n=129)

Manko/be3

oTpuLaTesIHO )

Bb34eNCTBUE 52%
(n=171)

o

0% 20% 40% 60% 80% 100%
® MHoro f06po  Mo-ckopo A06po ® Mo-ckopo siowo ® MHoro siowo = He 3Ham/OTKa3Bam Aa OTroBops

*Ha pecnoHOeHmume 6ewe 3adadeH cnedHUAm sbnpoc: ,,/Jo Kaksa cmeneH, ako u3obwo, Kopynyuama e umasia ompuyamesiHo
sb30elicmsue 8bpxy 8ac?“ OmpuyameseH e cbopbm om omaosopume 3a: UMAasa e MHO20 ompuyamesiHo 8b3delicmaue u umasia e
u3BeCMHO ompuyamesHo sb3delicmaue. be3 HezamusHo 8/1UAHUE e C60PBM OM 0M2080pUMe 3a: UMA/IA € MAJIKO He2amusHo  °

BJIUAHUE U He e umMaJsia HeeamusHO BJIUAHUe.



} /l0KOJIKO € BepOoATHO UJIM He e BepPOoATHO,

O0GMKHOBEHMTE XOpa Aa BJMAAT Ha pelleHHuATa,

B3UMAHM OT KMeTa M 06LIMHCKaTa agMMHMCTpaLma?

2% 5%

43%

= MHOro BEpoOATHO
Mo-ckopo BEpOATHO

= [Mo-CKOpO MaJIKo BEPOATHO

= 30610 HE € BEPOATHO

= He 3Ham/OTKa3BaM 4a
oTroeops
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/lOKO/IKO e BepOATHO U/ He e BEPOATHO,
OGMKHOBEHUTE XOpa Aa BJMAAT Ha pelleHUuATa,
B3MMAHM OT OBLUMHCKUA CbBET?

2% 6%

26%

43%

= MHOro BEpOAITHO

Mo-cKopo BEpOATHO
= [o-CKOpO Masiko BEPOSATHO
= 13061110 HE € BepoATHO

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
oTroeops



NOJIMTUKMUTE Ha OOLUMHCKaTa agMMHUCTpauma B O6wmHa Nabposo?
paxkpaHCKa opraHMsauma e MecTHa, HauMoHasiHa 1U
MeXayHapojHa rpyna oT Xopa, KOAATO ce opraHusupa, 3a Aa
nogkpenu onpegeneH MHTepec, rpyna uam npoodnem.

2% ]
13% 13%

l /10 KaKBa cTeneH rpa>kgaHCKMTe opraHu3aumm BAUAAT BbpXY

= BamnaaTt B MHOro
ronama crteneH

Mo-ckopo BAMAAT

= [10-CKOpO He BAUAAT

37% = 1306LU0 He BAMAST

35%

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
OTroBops



[l0 KaKBa cTerneH rpaaaHCKuTe opraHusaumu
} BJIMAAT BbPXY NOJIMTUKMUTE HA OOLMHCKMA CbBET B
O6wmHa Nabposo?

2% 6%

= BAnaaTr B MHOIo rosiama
cTeneH

37%

[Mo-ckopo BAMAAT
= [10-CKOpO He BAUAAT
= 130610 He BUAAT

= He 3Ham/OTKa3BaM Ja
oTroeops

33%
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Mo oTHOWeHMe Ha cnegHUTE Npobaemun, o6LWMHCKATa
yrnpasa BbpluM M MHOIo Ao6pa, no-ckopo Aobpa, no-
CKOpO JioWwa M1 MHOro siowwa paboTa?

bopba ¢ npecTbnHOCTTa

MprBAMYaHe Ha eBpodoHA0BE

OcurypsBaHe Ha 06pa3oBaTe/HM
yCnyru

Bop6a c kopynuuaTa

anBﬂW-IaHe Ha YaCTHM MHBECTULMA

BkntouBaHe Ha rpaxkgaHMTe BbB
B3€MaHETO Ha pelleHnA

MoaabpykaHe Ha MHbpPaACTPYKTypa
KaTo MbTMLA M O6LLECTBEHU Crpam

Cb3gaBaHe Ha pa6OTHM MeCTa

OcurypsiBaHe Ha 3paBHMU FPUXKM

51% 24% 16% 2%
43% ALY 11%
49% 29% 12%

47% 31% 15% 1%

40% Ay 16%

40% 33% 18% 2%
40% 31% 22% 1%
39% 40% 14% 1%
39% 33% 21% 2%

36% 46% 56% 66% 76% 86% 96% 1 0‘0%

® MHoro go6pa Mo-cKkopo go6pa M [o-cKkopo sowa

W MHoro siowa ™ He 3HaM/OTKasBam Aa OTroBops



KaK 6MxTe oueHuIU npeacTaBaHEeTo Ha obLIMHCKAaTa
} aJJMMHMUCTpAaLMA Mo OTHOLIEeHUEe Ha KOMYHUKauMATa C
06LLEeCTBEeHOCTTa 3a pelleHUATa, KOMTo B3Mma?

2% 4%

= MHoro go6po
Mo-ckopo Ao6po
[0)
41% = [lo-CKopo s10Wwo

® MHOro nowo

» He 3Ham/OTKa3Bam
[Aa OTroBops
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KaK 6mnxTe oueHun npeacTaBAHETO Ha O6GLMHCKMUA CbBET
} Mo OTHOLUEHMEe Ha KOMYHUKaLMATa C 06LLEeCTBEHOCTTA 3a

pelleHnATa, KOMTo B3nma?

2% 3%

37%

= MHoro go6po

Mo-ckopo ao6po
= [lo-CKopo s10Wwo
® MHoro siowo

= He 3Ham/OTKa3Bam
[la OTroBop#
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"nacyBaxTte /M Ha nNap/laMeHTapHM1Te U360pn Ha 2
anpun 2023 r.?

2%

lAa
m He

= He 3Ham/OTKa3Bam
[la OTroBop#




3a Koa napTuA riacyBaxte Ha nap/jlaMeHTapHuTe
us6opu Ha 2 anpun 2023 r.?

(Cpepg xutenute Ha NabpoBO, KOUTO Ca racyBasiv Ha nNapaaMeHTapHuTe n3bopu Ha 2 anpuna 2023
r., n=104; cnoHTaHeH OTroBop)

IpaxkaaHW 3a eBponeMncKo pa3BuTme Ha bbarapus-Coio3
Ha geMokpatnyHute cmam (FEPB-CAC)

41%
Mma TakbB Hapoga (MTH)
AuKeHue 3a npasa 1 ceoboamn (4MNC)

bbarapcka coumanmctuyecka naptmsa (bCH)

MpoabnkaBame npoMaHaTa-JemMokpaTtniHa bbvarapua
(NN-Ap)

Bb3paxgaHe 4%

He 3Ham/OTKa3Bam Aa OoTroBops 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%



} Mo KaKbB HaYMH NpuMemarte NnpomMsHaTa B yrnpaBJ/IeHUETO

Ha CTpaHaTa, OCblliecTBeHa B pe3y/TaT oT
napsamMeHTapHuTe nsbopu Ha 2 anpun 2023 r.?

6% <1%

30% ‘

6%

57%

® MHOro No3uTMBHO

[Mo-CcKOpO MO3UTMBHO
= [lo-CKOpO HeraTuBHO
® MHOro HeraTMBHO

= He 3Ham/OTKa3BaM Ja
OTroBops
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CmATaTte /n, Ye KopynuuaTa B O6wmHa MNabposo e
cepuo3eH npobaemM uan He?

<% 10y

15%

® MHOro cepuoseH npobaem e
= [To-cKopo e cepuo3eH nNpobsiem
34%
[Mo-CcKopo He e cepro3eH Npobsiem
= 30610 HE e cepuo3eH Npobiem

» He 3HaM/OTKa3BaM ga oTrosopA

40%

Mpean fa ce 3afaze TO3M BBMNPOC, Ha PeCroHAeHTa 6elle NpoYeTeHO CelHOTO BbBeeHUe “Cera e BM 3aJam HAKOJIKO BbMPOCa,
CBbP3aHM ¢ KopynuusaTa. Mo ‘Kopynuus’ MMam Npessua 3/10ynoTpeda cbC C/y>KeGHU NMPaBOMOLLMS 3a JIMYHA M3roja, HanpMmep, Korato 17
[LbprKaBeH CNYKUTEN UCKA NOAKYNWU MM Bb3/ara JOroBop B 3aMsiHA Ha NOJIMTUYECKa NoAKpena mau napu. "



Ha 6asa MHdopMauma OT KOU U3TOYHULM onpepensTte
} oLeHKaTa CU 3a HUBOTO Ha Kopynuus B O6uwmMHa
Fa6bpoBo?

(Mpnemart ce go ABa oTroBopa)

32%

PasroBopu C pOAHUHU UIM CEMENCTBO

JIM4eH onuT, KOETO 03Ha4aBa, Ye e TpsabBasio aa
npeAocTaBATe napu, NoAapbUy UK YCAYIM

MHbopMaums, npeaocTaBaHa OT MEAUUTE - TENIEBM3UA,
pagmo, BECTHULM, MHTEPHET, hencbyK u ap.

PasroBopu C NpUATENIU M XOPa OT 0B6KPBKEHUETO BU

MHdopmaums 3a Kopynuus, npeaocTaBsHa oT
rpark4aHCKM opraHm3aumu

MpaBuTENCTBEHU AOKNAAU

AOK}'Ia,DM Ha NoJIMTUUmU

<1%
<1%

He 3Ham/OTKa3Bam Aa OoTroBops

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

| n'prM Mo Ba*XHOCT u BTOpM Nno Ba*XHOCT



Cnopep Bac KaKbB BUA, KOPYNUMA € Han-pa3npoCTPaHeH

B O6wmnHa NabpoBo?

JleMcTBUA B IMYEH MHTEPEC, BMECTO B MHTEPEC Ha
rpaxaaHute

Jlvnca Ha pa3cnegBaHe UM Ha HaKa3aTeJIHO
npecineiBaHe Ha 3aKOHOHapyLWeHNA

B3eMaHe Ha pelleHUs Bb3 OCHOBA Ha BPb3KM, a HE Ha
3acnyru

CKNOHABaHE KbM noaxkynn1 Uan npeaocCtaBAHE Ha
nojapbun

U3Hy BaHe

Bb3naraHe Ha JO0roBopu Ha NPUATENN, CEMEMCTBO MM
NOJIMTUYECKU NOAAPBKHULIM

Kpaxk6a Mam yMULLIEHO IOWO YNpaB/ieHWe Ha
cpeAacTBa

HMTO eaHO OT TAX He CblUecTBYBa B HallaTa 06LMHa

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBops

22%
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CMATaTe /M, Ye KopynuMaATa B HallaTa CTpaHa e
cepuo3seH npobaemM unm He?

30%

<1%

8%

29%

® MHOro cepuo3seH nNpo6aem e

= [o-cKopo e cepro3eH Npobsiem
Mo-CKOpO He e cepuo3eH Npobaiem

= 30610 HE e cepro3eH Npobriem

» He 3HamM/OTKa3Bam ga OTrosopA
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Cnopep Bac KakbB BUJ KOpynuMA € Hau-
pa3npocTpaHeHa B HallaTa AbprkaBa?

/lefCTBMA B IMHEH MHTEPEC BMECTO B MHTEPEC Ha
rpaskjaHuTe

Jlunca Ha pa3cnegBaHe UM Ha HaKa3aTEJIHO
npecneaBaHe Ha 3aKOHOHapyLIEHUNA

B3emaHe Ha peweHnAa Bb3 OCHOBa Ha BPpb3KK, a HE Ha
3acnyru

Kpax6a Mau yMULLIEHO JIOWO YNpaBAeHHUe Ha
cpeacTea

CKJIOHABaHe KbM MOAKYNM MM NPEeAOCTaBsAHE Ha
noaapbLm

U3HyaBaHe

HWTO eaHO OT TAX He CbLECTBYBA B HallaTa AbpyKaBa

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBops

23%
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KopynuuaTta Ha BCAKO OT cegHUTE HMBA Ha ynpaBJ/ieHne
ce e yBe/siM4uMmsa, HamMaauaa uan e octaHana cbujata
npes nocnegHurte 12 meceua?

O6LLMHCKH
BJ1ACTH

HaumoHanHu
BN1aCTH

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

m YBenuumna ce e ®m OcTtaHana e cbuarta ® Hamanana e ® He 3Ham/OTKa3BaM Aa oTroBopA
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/10 KaKkBa cTerneH crnopej Bac MoXe Ja ce HaManau
KopynuuaTta B O6wmHa Nabposo?

39%

8% <1%

p

35%

= Kopynumata Moxe aa 6bae
M3KOPEHEeHa HambJ/HO

Kopynuuata moxe ga 6bae
HaMasieHa 3Ha4YMTEIHO

= KopynumaTta moxe aa 6bae
HamaJieHa A0 M3BeCTHa CTeneH

= KopynumaTa 1306110 He MOXe Aa
6bJe HamaseHa

= He 3HaM/OTKasBam ga OTroBops
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BuxTe N1 Kasanu ganum e Haaumue rossmMa, HAKakBa,
} MaJiKa UJIM HUKAKBa KOpynuusa cpej BCeKM OT caegHuTe
JOCTaBUYMLM Ha obwecTBeHu ycayru B O6LmMHa

Fa6poBo?
MNonmuma 12% 46%

Abp’KaBHM MHCMEKTMPALLM U
KOHTPOJIMpaLLM OpraHu

w o

42% 16%

OB6LMHCKM apXMBHM U
JIMLLEH3UOHHU CNTYK6U

O6LecTBeHM NeYEOHU
3aBeeHuA

47% 17% b

45% 18%

MbTHa noanums

O6LuecTBEHM 06pa3oBaTE/HM o o
3aBe/eHuA 44% 23%
CbbMpaHe Ha OOLIMHCKM o o
0% 20% 40% 60% 80% 100%

m [lonama ® HakakBa Masnko ® J/Iuncea = He 3Ham/OTKa3BaM ga oTroBops
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Ha Koe HMBO Ha ynpaB/ieHWe KopynuuaTta e Hau-
pasnpocTpaHeHa?

OOGLUMHCKM BNacTu
53%

HaunoHanHu Bnactm

Hama kopynuma

He 3Ham/OTKa3sBam fa OoTroBops 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



KoM oT npepctaBuTeIMTEe HA MECTHUTE BJIACTU € HaM-
KOpYMMNMpaH, ako MMa TaKbB?

(Cpea Te3M, KOMTO CMATAT, Ye KopynuMATa € Hau-pa3npocTpaHeHa Cpej, HauMOHaIHUTE UK
OGLUMHCKUTE BNacTU, n=193; CNOHTaAHEH OTrOBOP)

O6uwuHCcKaTa aAMMHMUCTpaUMA

24%

Monutnyeckure napTmm n HapTMﬁHOTO
PBKOBOACTBO

23%

Cnyxutenu B Ny6/IM4HMA CEKTOP KaTo JIeKapu,
yumTenu, noamuma

BusHec namaepu nam onurapcu
OBLMHCKMAT CbBET
MecTHuTe cbamama

KMmeTbT

Apyr

He 3Ham/OTKasBam Aa oTroBops <1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%



KoM oT npepcTtaBuTeIMTE Ha HaLMOHAJIHUTE BJIACTU €
HaM-KOPYMMMpPaH, aKko UMa TaKbB?

(Cpea Te3M, KOMTO CMATAT, Ye KopynumaATa € HaM-pasnpocTpaHeHa cpej HauMOoHaIHUTE MU
OOLMHCKUTE BNacTU, n=193; CnoHTaTHEH OTrOBOP)

MoNUTUYECKUTE NAPTMM M NAPTUMHOTO
PbKOBO/ACTBO

BusHec nmaepu Uamn onmMrapcu

CbaebHata BnacT

MapnameHTbT

Mpe3naeHTbT

MI/IHI/ICT'bp-I'Ipeﬂ,CG,D,aTeIIFIT U HEroBUAT KabUHET

Apyro

He 3Ham/OTKa3Bam Aa OTroBops

35%
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10%

20%
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AO KaKBa CTelneH, ako MMa TaKaBa M306LI.I,O, KOpynuuAaTa
€ MMaJla OTpH1UuaTeJIHO Bb34enCTBUue BbpXy Bac?

33%

6%

37%

= /iMana e rossmMo OoTpMLUATEsHO
Bb3JencTBUe

= IMana e no-cKopo oTp1uaTesIHO
Bb34eNCTBUE

Umana e oTpMUaTE/IHO
Bb3AeﬁCTBMe B MaJiKa CTeneH

= 13061110 HE € MMaNa OTpULIATE/IHO
Bb3AEMNCTBUE

= He 3Ham/OTKa3Bam ga OTroBops
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/10 KakBa cTeneH, ako MMa TakaBa M3006LL10, KOpynuMaTa
€ MMasla OTpMLLATE/THO Bb3AeMCTBME BbpXY Bac?

43%

24%

33%

= OTpuuatenHo
Bb3JencTBue

= Manko/He e nmana
oTpMUATE/IHO Bb3eNCTBUE

= He 3Ham/OTKa3Bam Aa
OTroBops

Cped me3u, Koumo ca deK/siapupa’iu, 4Ye Kopynyusma e
umasia ompuyameJsiHo 8b3delicmsue Haod max, n=129

KaTto uano 6mxrte nu Kasanu, ye obwmHa Na6poBo BbpBM B
npaBMJIHA NOCOKAa MJIM B FPeLIHa NOCoKa?

He 3Ham/OTKasBam Ja 1%
oTrosops °
T

0% 20% 40% 60% 80%

Cped me3u, Koumo ca deK/siapupaiu, 4e Kopynyuama e umana
MUJIKO UJIU HUKaKso ompuyame/iHo 8b3delicmsue Had max, n=171

KaTto uano 6mxrte nu Kasanm, 4e obwmHa Na6poBo BbpBM B
npaBM/IHA NOCOKA MU B FPeLLHa NoCcoKa?

B rpeluHa nocoka - 29%

He 3Ham/OTKa3Bam Ja | 1%
oTrosops °
T

0% 20% 40% 60% 80% 29

* /lobpo e obwama cbBKYNHOCM om MH020 do6po U JoHAKBOe dobpo. Jlowo e cbBKynHocmma om JoHAKbOe JIoWo U MHO20 JI0WO.



Mpe3 nocneaHuUTe ABe roaMHU KOJIKO YECTO, aKo
30610, cTe 6MIM CBMAETE/IU Ha UM CTe ce
c61bCKBAM JIMYHO C Kopynuma?

ExxegHeBHO
ExxeceAMHUYHO
ExxeMeceyHo
Mo-psaako 38%

N306L10 HE CHM

He 3Ham/OTKasBam Aa oTroBops

0% 10% 20% 30% 40% 50%



B KakbB KOHTEKCT cTe 6uan cBupgeTenm Unm cte ce
cO6NbCKBaANM IMYHO C Kopynuua? bunm nu cre cenagetenu
UM CONBCKBAIU JIU CTE Ce JIMYHO C KopynuuA....?

(Cpepg Te3n, KOMTO ca 6MAM cBUAETENMN Ha Kopynuma, n=210; nokasaHM ca caMo oTtroBopuTe "Ja”)

3a Aa nosyymTe 34paBHM YCNIYrM OT 06LWECTBEHU BONHULM

3a ga nonyynTe HAKaKbB BN aAMUHNCTPATMBHA yCJlyra oT
MHCTUTYUMA, HANPUMEDP - aKT 3a paxX[aHe

3a Aa u3berHeTe njallaHeTo Ha rio6a

3a ga noJsiyunTe KOMyHa/iH1 YCNIyIr1 KaTo BoAda UK
€NeEKTPHNYECTBO

BbB Bpb3Ka C 06pa3oBaHMETO B O6LECTBEHUTE yUMIMLLA

3a Ja He 6baeTe 3anaallBaHM

3a ga nogo6puTe WaHCoBeTE CU 3a CrnevesiBaHe Ha
obLecTBeHa NopbyKka

3a ga nonyymte paboTHO MACTO

3a Aa ocMrypu1Te MACTO 3a BalLETO AeTe B MECTHa
oblLecTBeHa AeTCKa rpaamHa

3a Ja usberHete apecTt

3a ga nosly4ynTe paspelleHne 3a CTpoeXK

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

80% 90% 100%



B cnyvyauTte, B KOMTO CTe MMaM gocer C o6LMHCKaTa
yrnpaBa, KOJIKO BaXKHM Ca JINMHMUTE KOHTAKTU U
B3aMMOOTHOLLUEHMA, 3a Aa CBbpPLUMTE TOBA, 3a KOETO CTe
ce 06 bpHaNM KbM TAX?

<1% 5%

18%

= MHOro BakHM
31%
= [10-CKOpO Ba*KHU

Mo-cKopo He ca BaXKHMU

= 1300610 HEe ca BaXKHMU

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
OTroBops

46%
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U3BeCTHU 1N ca BU HAKAKBU aHTUKOPYMNUMOHHMU
} UHULMATUBU, MHULMUPAHU OT CiegHUTE HMBA Ha
ynpassieHune?

O6LWHHCKUTE

BJ1aCTH 4%

HaunoHanHute

B/N1aCTH 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

® Ja m He He 3Ham/OTKasBam Aa oTroBops

33



KOpynumAaTa € BCAKO OT csieAHNUTEe HUBaA Ha

} Konko epeKkTuBHO unn HeepeKTUBHO B CrpaBAHETO C
ynpasneHue?

O6LLUMHCKUTE 27%
B/IaCTU 0

HauuoHanHuTe

B/1aCTH <l

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B MHoro epeKTMBHO Mo-ckopo edheKTUBHO ® [o-ckopo HeeeKTUBHO

B Hanb/siHO HeedeKTUBHO = He 3HamM/OTKa3Bam Aa OTroBops

34



Ha 6a3a Ha BawuAa onut, MONA, cogeneTte gaam cte
HaMbJIHO Cbrr/jlaceH/Ha, NO-CKOPO Cbr/iaceH/Ha, no-CKopo
HecbriaceH/Ha nan n3obuo He cTe cbrnaceH/Ha c BCAKO
OT TAX... [Tasn MHCTUTYLUMA] MMa UCKPEHO KeNaHue pa
ce 60pu C KopynuuAaTa B HawaTa CTpaHa.

MUHUCTBP-NpeaceaaTenAar Ha

bbarapua 41% 21%

Npe3naeHTbT Ha Bbarapusa 43%
NapnameHTbT Ha Bbarapus 40% 18% 2%
KmeTbT 39% 28% 18% 2%
OBLUMHCKMAT CbBET 35% 29% 20% 1%
CbaebHaTta BacT Ha bbarapusa 38% 28% 22% 1%
20% 40% 60% 80% 100%
® HanbaHO cbriaceH/Ha Mo-ckopo cbrnaceH/Ha = [To-ckopo HecbrnaceH/Ha

W 130610 He CbM CbrnaceH/Ha = He 3Ham/OTKa3Bam Ja OTroBops
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Ba*XHOCT 3a eCI)eKTMBHO cnpaBAHe C KOpynuuAaATa B

} Kos oT chegHuTe rpynu e Hau-BaxKHaTa M KoA BTopa Nno
O6wmHa Nabposo?

(Mpremat ce ao ABa oTroBopa)

26%

Cnyxkutenute B ny6MYHMUA CEKTOP
MonAnTnyeckuTe nMaepu Ha HaumMOoHaIHO HMBO
MonutnyecknTe aMaepu Ha O6LMHCKO HUBO
paxgaHuTe

HaunoHanHnte meanu

MecTHUTE Meanu

MecTHM HIMO mnm rpaxkaaHCKu opraHuM3aumm
YacTHUAT ceKTop

MexxayHapogHu HIMO man rpaxkgaHCKu opraHuv3aumm

Hama (gpyru) rpynu, komto eeKTMBHO Aa ce cnpaBAT
C KopynuumAaTa

He 3Ham/OTKa3Bam Ja oTroBops

0% 10% 20% 30%

| I‘Ipra Nno Ba*XHOCT u BTopa Nno Ba*XHOCT



AO KaKBa CTelneH, ako I4306LIJ,O, € OTroBOPHOCT Ha

rpaxkaaHuTe Aa ce CnpaBAT C KopynuuATa?

<1% 5%

41%

= B MHOro ronama creneH

Mo-cKopo B ronsma cteneH
= [To-CKOpO B MasiKa cTeneH
= B MHOro MaJika cteneH

" He 3HaM
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3HaeTe /M Kbje Aa nojajeTe CUrHaz, B C/ly4am Ha
} KOPYNLUMOHHA AENHOCT OT CTPAHA Ha OBOLMHCKMU
cnyxuren?

2%

lAa
m He

» He 3Ham/OTKa3Bam
[la OTroBopH
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Kou KaHanu 6muxte nsnonssanau, 3a ga nogagerte
CMrHaN 3a KOpPYMNUMOHHA AeHHOCT?

(Cpepa Te3m, KOMTO 3HAAT KbAe [la CbOoBLLAT 3a KOPYNLUMOHHA AEMHOCT, N=81; CMOHTaHEH OTroBOp;

MPUETM Ca HAKOJIKO OTroBOpa)

Monuumata

PaMOHHMAT NPOKYpoOp

OBLWMHCKMAT OMBYACMaH

OBLUMHCKM CbBETHMK

AHTMKOpYNUMOHHATa KOMUCUA KbM OBLUMHCKMA CbBET
parkaaHCKa opraHu3aums

KoHKpeTeH MecTeH HOBMHAPCKM EKUMN/MeCcTHa Meamsa
HauuoHanHata AHTUMKOPYNUMOHHA KOMMCHA
HaunoHanHa megusa

MUHUCTBP MU 3aMECTHMUK-MUHUCTBP

MecTeH npeacTaBUTEN B HALMOHAMHMA NapaaMeHT
O6LMHCKaTa aAMUHUCTPaLMA Ype3 ropeLla MHUA
HauuoHanHuAT ombyacmaH

He 3Ham/OTKasBam ga otroBops

4%
4%
3%
3%
2%
1%
1%

59%

0%

10% 20% 30% 40%

50%

60%

70%



Mpe3 nocnegHute 12 Meceua, BUe MU HAKOM OT BalleTo
AOMAaKMHCTBO CbOOLLABa/IM /U CTE 3a KOPYMNUMOHHA
AEUHOCT OT CTPaHa Ha OOWMHCKHM cayxuten?

(Cpea Te31, KOMTO 3HAAT KbAe [la CbOo6LLAT 3a KOPYNLUMOHHA AEMHOCT: n=81)

4%

= /la
m He

He 3Ham/OTKa3Bam Aa
OoTroBopA

82%

40



Hakou XOpa He XKeNnaAaT a AOoKJs1iagBaT 3a KOpynuynoHHHU
AEeNHOCTU nopaan pa3JIUdHU NMPpUYHUHN. Mons, cnogenerte Koe

oT cyiegHnUTEe JINYHO BUE CMATATE 3a OCHOBHa NpHUYinHa, 3a Ja
He nogagerte CMrHas 3a KopynymAa Ha CbOTBETHUTE OpPraHu.

Te3un, KOMTO CbobLABAT 3a KOpynuus, Wwe 6bAaT 06eKT Ha
Bb3Me3gne/oTMbLyeHUe

Hama ga ce npegnpuemaT HMKaKBU AEMCTBMA, AOPU aKo 6bae
[JOKNajBaHa KOpYnuMOHHA AEeMHOCT

He cbm 3ano3Hat/a cbC CbOTBETHaTa MHCTUTYLIMSA, OTFOBOPHA 3a
c/lyyauTe Ha Kopynuusa

MoBseyeTo Xopa, KOMUTO Cce CbrjlacAaBaT Aa Ca 4acCT OT KOpynuMOHHa
NpaKTHUKa, ro npaBAT CaMo 3apagu cBomTe UKOHOMUYECKHU 3aTPpyaHEHUA

Jlunca Ha ACHOTa OTHOCHO KOpynuMoOHHUTE NMpon3BoACTBa

Jlunca Ha AoKasaTtesicTBa

He cu cTpyBa fa AOK/1aABaM 3a KOPYMNUUOHHA AEMHOCT, aKo JIMYHO a3 He
CbM 3acerHar oT Hes

He cblecTByBa M@XaHM3bM 3@ aHOHMMHO CbO6LLaBaHe Ha KOPYMUMOHHA
npaKTUKa

HaweTo 06WecTBO He HarpaXAaBa Te3u, KOMTO Cbo6LABaT 3a
KOPYMNLMOHHMU BEeMHOCTH

He 3Ham/OTKa3BaMm fa oTroBops

52%
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40%
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60%



Koun, cnopep Bac, € oOCHOBHUAT (DaKTOP 3a HA/IMYMETO

Ha Kopynumsa B NyGJIMYHUTE MHCTUTYLUMUMU?

Hucka eTrKa uam mopan
Hyaa oT napu, 3a Aa ce u3KapBsa npexpaHaTta
Cnabo BbpXOBEHCTBO Ha 3aKOHa

KynTypa Ha 6e3HakasaHoCT

TpOMaBM MM HEAICHM NpoLeaypU 3a NpeaocTaBsHE Ha
aAMMHUCTPATUBHU YCIYTU

BbTpewHMAT KOHTpOA e c1ab
HAama edeKkTUBEH BBbHLLEH Haa30p
NHCTUTYLMOHANIHOTO IMAEPCTBOTO € KOPYMNUPAHO

KopynuusTa ce nprMema KaTo 4acT OT XKMBOTa

Monntuumute u ynpas/siABalWMTE CE€ HaMeCBaT B pa60TaTa Ha
MHCTUTYUMNTE

EAaHONapTMEH KOHTPOA Ha YNpaBAEHMETO Ha OBLLMHCKO
HMBO

Jlunca Ha npo3payHoCT

He 3Ham/OTKa3Bam Ja OTroBops

33%
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10%

20%

30%

40%



KoM oT TepMHMHUTE, KOMUTO LLe BM uspeas, Hau-gobpe
oTpa3fBaT Ha4yMHa, MO KOMTO eAMH KOPYMMNMpaH YoBeK
ce Bb3npMvemMa B HaleTo o6LlecTBo?

BrHoBEH 20%
MpogaxeH
UHTEeNUreHTeH MU YMEH
OBnacTeH (cuneH)
Haxoauus

Eronctmnyen nam eroueHTpmyeH

beaeH

20% 30%



ZloKO/IKO npo3payvHa UM Henpo3padHa e paboraTta Ha
KMeTa U 06LIMHCKAaTA agMUHMCTpaLmA?

3% 2%

33%

® MHoro npo3pa4Ha
[Mo-cKopo npo3payHa

u [lo-ckopo Henpo3payHa

® Hanb/IHO Henpo3payHa

= He 3Ham/OTKa3BaMm 4a
oTroeops

37%
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JlecHo uau TpyAHO nosiydaBaTe OT O6LMHCKATA
aAMUHUCTPALMA TbpCeHaTa oT Bac MH¢popmaumua?

1%2%

= MHOro necHo

Mo-cKkopo necHo

= [lo-cKopo TpyAHO

® MHOro TpyAaHo

= Hamam HyKza oT MHdopmaums

OT O6LLUMHCKATa aJMMHMUCTpaLMA

» He 3HamM/OTKasBam Aa OTroBopA
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3HaeTe /1M Kora ce npoBexaar obwecTBeHuTe
06CbXAaHMA C OOLUMHCKHNTE BNACTH?

6% 10%

lAa

= He

He 3Ham/OTKa3Bam
Aa oTroBops

84%
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MpucbCcTBaNM 1M CTE HAKOra Ha o6WecTBeHo
o6CbXaaHe C OOWMHCKUTE BAaACTH?

5% 8%

lAa

m He

He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA

87%
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Konko npospayHa Mau Henpo3payHa e pa6oTaTa Ha

OOGLMHCKMA cbBeT?

3% 2%

43%

= MHOro npospayHa
Mo-cKopo npo3payHa

= [o-cKopo Henpo3payHa

= MHOro Henpo3payHa

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
oTroeops
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3HaeTe /1M Kora ce npoBeXaaT 3acejaHnATa Ha
OOLMHCKHNA cbBeT?

7% 11%

lAa
= He

He 3Ham/OTKa3Bam
Aa oTroBops

82%

49



MpucbCcTBaNM 1M CTE HAKOra Ha 3aceflaHue Ha
OOLMHCKHNA cbBeT?

4% 11%

lAa
m He

He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA

85%
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KonKo BHUMaTe/IHO c/ieauTe pelleHMATa U enCcTBUATA,
} npeAanpueTH oT BCAKa OT cIeJHUTEe UHCTUTYLUU?

KmeTa

31%

O6LMHCKaTa agMMHMCTpaLMA 31% 33% 24%

O6LUMHCKUA CbBET 13% 31% 33% 23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

B MHoro ot6aim30  [loHAKbAe ™ B MHOro Masnka cteneH M M306wo He ru cneasa = He 3Ham/OTKasBam Ja OTroBopS



JleCcHo nnu TpyaHO ce KOMYHUKMPpA CbC CegHnUTe
CTPYKTYpH B O6WwMHa Nabposo?

O6LMHCKaTa agMMHUCTpaLmA bl 28% 12% AN

O6LUMHCKMA CbBET |4/ 30% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

® MHoro necHo
MNMo-ckopo necHo
m [No-ckopo TpyaHO
B MHoOro TpyaHo
B Hukora He CbM ce npobBasi/a Aa YCTAHOBA KOHTAKT C T€3U CTPYKTYpH
" He 3HamM/OTKasBam ga oTroBopA
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Kou ca nbpBOM3TOYHMUMTE, KOUTO M3MO13BaTe, 3a Aa
Hay4yMTe 3a pelleHuAaATa U eUCTBUATa, npeanpmeTm ot
obWmMHCKaTa agMUMHMCTpauma U OOLLUMHCKHUA CbBeT?

(CnoHTaHeH oTroBop; NpMeTH ca HAKOJIKO OTroBOpa)
MecTHM meanm 28%

CoumanHu meaum (Hanp. GencbykK)
YebcTpaHuuarta Ha ObwuHaTta

HaunoHanHn megmmn

MpuATeENU MM CEMENCTBO

He ce uHdopmMupam 3a pelueHmaTa UM AeNCTBUATA,
npeanpueTH oT MecTHaTa B/acT

He 3Ham/OTKasBam ga oTroBopA

0% 10% 20% 30%



Kos oT chegHuTe onumu e npeanoyYmMTaHUAT OT Bac
KaHa/1 3a KOMYHMKaLUMA ¢ 06WMHCKaTa aAMUHUCTPaLMA

u O6GLWMHCKMA cbBeT?

Cpela ¢ 0BLWMHCKM CbBETHMK

OHnakH nnatgopma, npeaocTaBeHa namM ogobpeHa ot
obuwuHaTa

OduumanHm nucma
OdmumanHa U-Menn KopecnoHAeHUMA
CoumanHm meauu (Hanp. ®encbyk u ap.)

Cpewa c kMeTa

Cpeu.l,a CbC CNIYXKMTEJT Ha 06LL|,I/IHCKaTa
aAMHUHUCTpaUMA

N3aBneHMe no Bpeme Ha 3acefaHne Ha OBLMHCKUA
CbBeT MJIM Ha HEeroBa KOMMUCKA

Apyro

HuKora He CbM npaBuA ONUTH 3a Bpb3Ka C
O6LMHCKaTa agMUHUCTpaLmMa Man OBLWMHCKMA CbBeT

16%

15%

0%

11%
1%
9%
9%
10%

20%



} /10 KaKBa cTeneH BCAKA OT C/IegHUTE YNpaB/I€HCKHU
CTPYKTYpHM B obLiMHaTa e noBsMAHa OT 6oratm xopa?

OO6LWMHCKaTa aAMUHUCTpaLUS 42%
OBLUMHCKMAT CbBET 35%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

m /lo ronamMa cteneH  ® [loHAKbAe B Manka cteneH  ®M306LL0 He € = He 3Ham/0OTKa3BaM ga oTroBopA



3HaeTe /1M 3a CblECTBYBAHETO HAa MECTHM HEMNpPaBUTE/ICTBEHU
opraHusauuu (MecTHa rpyna, Koato ce opmMmpa oKoJio o6uia
Lles1 M He e CBbp3aHa C ynpaBJieHUEeTo), KOUTo paboTAT 3a

noee4ye Npo3pavyHOCT Ha O6LWMHCKAaTa aAMUHUCTPALMA U
O6LWMHCKMA cbBeT?

5% 10%

lAa
m He

He 3Ham/OTKa3Bam
Aa OTroBopH

85%

56



CMmATaTe /M, Ye Npo3pavYHOCTTa Ha OOLMHCKaTa
} aAMMHUCTPaUMA ce e nogobpuna, ce e Baowmnaa, MU e
oCTaHasa cbuwaTta npes3 nocnegHurte 10 rogmHn?

4%

» [logobpuna ce e

= OcTaHana e CbLlaTa

m Browwmna ce e

55% 19%

» He 3Ham/OTKa3Bam
[la OTroBopS

57



CmAaTaTe M, Ye npo3pavyHocTTa Ha OGLWMHCKHUA CbBET
} ce e nogobpuna, ce e Baownnaa, Uan e octaHana
cbuaTta npes3 nocnegHute 10 roguHn?

34%

2%

» [logobpuna ce e
= OcTtaHana e coblyaTa
m Bhowwmna ce e

» He 3Ham/OTKa3Bam
[la OTroBOpS
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Buxkaarte M noaiMTMYECKa BOJIA 3a NogobpABaHe Ha
Npo3paYyHOCTTA B 06OLMHCKATa agMUMHUCTPaLMA?

5%

lAa
m He

= He 3HaM/OTKa3Bam
Aa 0TroBopA
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BuxkpaTte M nonutTuYecKa BosA 3a noaobpasaHe Ha
npo3pavyHocTTa B OOLMHCKMNA CbBET?

8%

lAa
m He

» He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA
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Koe oT n36poeHnTe cnopej Bac € Han-BaxKHUAT paKTop
3a HaMMpaHe Ha paboTa B OOGLMHCKaTa
agMUHUCTpaUmMA?

44%

O6pasoBaHue 1 onuT

/la 6bAeLl YNeH Ha NOIMTMYECKA NApTUA, KOATO
€ Ha BNacT B obumHaTa

,£|,a MMaLL YJIEH Ha CEMENCTBOTO MM npuAaTen B
MeCTHaTa B/1aCT

MnawaHe Ha noAkyn

Apyro | <1%

He 3Ham/OTKa3Bam ga otrosopa | <1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%



[10BO/IHU 111 CTe OT Ka4eCcTBOTO Ha AUrUTaAJIHUTE
ycnyru, npegnaradm ot O6bwmHa Faéposo?

28% = He
58%

= HAMaM Heo6XxoaAMMOCT
OT AMIUTAIHU YCAYTU

= He 3HamM/OTKa3BaMm Aa
OoTroBops
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CMAaTaTe i, Ye ce nosarart ycuama 3a nogobpssaHe Ha
AUrUTaZIHUTE YCNyru, npegnaraHu ot O6uwmHa
Fa6bpoBo?

(Cpea BCMYKM, C M3K/IKOYEHME HA TE3M, KOUTO 3asaBMXa, Y€ HAMAT Hy)KAa OT AUTMTaNHU YCAYrK OT
abpoBo, n=127)

12%

lAa
m He

= He 3HaM/OTKa3Bam
Aa 0TroBopA
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/loOKOJIKO Ce MHTepecyBaTe U/IM He Ce UHTepecyBaTe OT
} NOJIMTUYECKU HOBMHU M MH(OPMaALMA, CBbp3aHa C

O6wmHa Na6bposo?

<1% 7%

27%

® MHOro ce MHTepecyBam
[Mo-ckopo ce nHTepecysam

= [lo-CKOpo He ce
MHTEepecyBam

= 13061110 He ce MHTepecyBam

= He 3HamM/OTKa3BaM Aa
oTroBopA
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CBob6ogHn nn ca megmuute B O6wmHa NabpoBo aa
OoTpa3fiBaT HE3aBMCUMMO BCEKM BbMNPOC MM He ca?

2% 8%

14%

® Hanb/IHO CBOGOAHM
Mo-cKkopo cBO6OAHM
= No-cKopo He ca cBOGOAHM
45%

= /13061110 HE Ca CBOOOAHM

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
OTroBops

65



Koa meguinHa nnatdopmMa m3nosseaTte HaM-4ecTo, 3a Aa
Hay4aBaTe 3a NOJIMTUYECKU HOBMHU U MHDOpMaLmMA 3a O6LMHa
Fa6poBo?

(Mpuemart ce ao ABa oTroBopa)

27%

MHTEpHET, pas/IMYHO OT COLMANTHU MeanM

27%

Tenesmsuns
MNevyaTHM Meanun

Paauo

CoumanHa meama (Hanp. ®encoyk,
MHcTarpam, TUKTOK)

HuTOo egHa MAM HAMA Apyra

He 3Ham/OTKa3BamM Aa OTroBops

0% 10% 20% 30%

m Hal-yecTo M3non3BaHa m BTopa no yectoTa



} B'b3|1pMEMaTe N MeCTHUTe MegnUN KaTO KPUTUYHHU

WUJIM HEKPUTUYHU KBM OBLUMHCKATA aAMUHMCTPaLMA U

O6LWHMHCKHUA cbBeT?

5% 4%

A

33%

38%

® MHOIO KpUTHUYHMU
Mo-CcKopo KPUTUYHM

® [1o-CKOpPO HEKPUTUYHMU

® 130610 HEKPUTUYHM

= He 3HamM/OTKa3BaM Ja
OoTroBops
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52%

53%

54%

46%

32%

12%

16%

dMHBOLD9D odgor
-OU OJOHW 8 d 091OHMHEWO 0190\

9MHBOL1D9D odgor
g 0doXD-0U 3 09LDHUHRWOL 0L30W

SMHBOLD9D OHITaddD
g 0doXD-0U 3 09LOHMHRWOT 0La0W

SMHEOLJ4D oMol
g 0d0¥2-0U 9 081OHUNEWOT 0L30W

9NHBO01D49)D OITolr
-OU OJOHW 8 S 091DHUHeWOT 0130W
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